

Открытие Года добровольца



2 марта 2018 года студентки Кущевского медицинского колледжа приняли участие в торжественном открытии Года добровольца. В молодёжном центре Краснодара собрались сотни волонтёров со всего края. Участников ждала яркая и насыщенная досуговая программа: тематические мастер-классы по оригами, основам первой помощи, викторина FIFA 2018, интерактивные площадки WorldSkills и Abilympics, ну и, конечно же, праздничный концерт, где каждый волонтерский центр смог представить свою работу. Завершилось мероприятие торжественным награждением лучших добровольческих организаций края и красочным танцевальным флешмобом.